AITANTHXEIX - YIHOAEIZEIX

XTIX EPQTHXEIX
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Kepalaro 1o: TPITQNOMETPIA

ARaVTIOEIS 6TIC EPOTNGELG TOV TOUTOV “XmoTo-Adbog”

1. z 9. z 18. A
2. A 10. z 19. A
3. z 11. z 20. z
4. A 12. A 21. z
5. z 13. A 22. A
6. z 14. z 23. z
7. z 15. A 24. z
8. z 16. A 25. z
17. z
ARAVTIOEIS 6TIC EPOTNGELG TOAMUTANG ETLAOYTG
1 E 10. r 20. A
2 A 11. r 21. A
3 E 12. A 22. A
4 B 13. r 23. A
5 r 14. r 24. A
6 r 15. E 25. E
7 E 16. B 26. r
8 A 17. E 27. A
9 A 18. B 28. E
19. E
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ARAVTIOEIS 6TIC EPOTNGELS UVTIOTOI(IONG

1. 1 E 2. 1 4
2 H 2 E
3 4 3 A
4 r 4 r
5 B
6 A
3. 1 E 4. 1 r
2 4 2 4
3 B 3 A
4 H 4 H
5 B 6 B
E E
Aroavtiosls - vmodeiéels 6TIg spOTNGELS OVaTTVENG
1. ) x =360 [k - 25° N x=360° [k +205°
B) x =360 [k-20° 74 x=120°[k+%[ﬂ.60’
v) advvarn kZ

d) ouv (x +50°) = ovv (70° - x) Khm.
g) X = 360 [k + 150
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C)c(px=1,dpax=1<n+§ n 0(px=—l,dpax=1<n—§

. 0) Gy y=mu2x
B) ' myv Cy1: 0, =, 2x, 3m, ... TINo v Cz: 0, g, T, — 27, ...

YNux =nu2x, dpox=2kx N 3x=2xkx+xw vy «=0,1,2, ...

.Mu((57°-12) = ﬁ
2
1-

. a)ep (45° -m) = 29 QM = llaCh
I+ epm oUV®

B) Epapuoyn tov tonmy

N | —

. o) Eeapuoyn tov tomov tov ouvv (a + ) kot cvov120° = cuv240° = -

V3 V3

120° = X2 qu240° = - X2
nu L 5

. Epappoyn tov tommy Kot mapoyoviomoinon

1

~ teop
. ep (a+P)=1, dpa 31—
l-ga(pB

N | —

=1 xoepP =
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

Cepx =3+ 242 Gpo ep (X-Y) =

. Opota pe v Goknon 7

EPX -EQY  _ 6+342 _

=1,
1+eox [Eoy 6+3v2

SMhadh x - y = %

, Gpa e (B +T) = =

1 1
IMapanpovpe 611 epB = ) Kot ol = 3

Wi

N | —

apa B + 1" =45° apa A=135°

a) Mux + Ml + 2nuxnuy = €° kot ouvX + ouvy + 26Vvxouvxy = A

ue pocbeon katd pEIN tpokvmrel  {nrodevn oyéon

-1
B) cmv(x-y)—2

ovv (a + B) = covacvvP, dpo muomup =0, oniadn muo = 0 kot cvva = 1

N MuP = 0 ko ocvvp = 1, oe kabe mepintmon 1oL | OTOSEIKTEN

INo 1o o puéhog va epapudoete tov Tomo cvvacuvp - nuanup = covv (a ).

ouv (o + B) ovv (a - B) = ovv’o ouv?B - Nl P ko e = 1 - owvo,

M’ =1 -ouvp

1
a) €9 (a+ B) =0 (90° - y) = 6oy = —— K01 EPAPUOYT TOL TOHTTOL TIG
eQy

ep (a+f)
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

1
B) Av oy tavtdma Tov (o) epwtipotog Bécovue epa = —,
oo

1 1
epPp = —— o1 gpy = ——, mpowvmrel 1 (B)
oop oY

€ (o + B) = oy ko avamTvén g TovTdTNTUG

nuo = 1/l-é = ? kot Mu26 = 2nubouvo

o) Eeappoyn tev thnwmv tov dummhaoiov t0&ov

B) To mpmro péhog eivar 1o —
P X

=2

v) nu3a  owv3a _ 5 nu3a ovva - nua ovv3da _ 2npla
i ouva, 2npaocvva nu2a

ouv'4a - nudo = (ovvi4a - nudo) 1 = cuv8a
o) No %pnotonotoete Toug TOIoVS Yo, T1g €9 (o + B) kot eo (o - B)

. T o_
KoL OTL €0 i 1

B) Na exopacete ta nub20 kot cuv20 pe nud kot cvvh.

v) No ekppdosete ta nuda kot cvvda pe nu2a kot cvv2a.

ep2a+epa  €p2a-epa

To wpdro uELOG yphpetan = egp3aepa

1-ep2aepa 1+eplospa
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22.

23.

24,

25.

26.

27.

29.

Na exkppdoste TpdTA TO MU20, KOL TO GUVZA [LE MO KOL LV YPT]CLLOTOND-

VIag TG TavToTTeg Mu2o = 2npacvva kot 1 + ovv2a = 2ouvo, Kat petd to

MO KL TO GUVA LE ML % KOl GOV % .

opa+1l _ cova+nua _ oovia-nuio _ ouv2a

opa-1 ocova-nuo  (ovva -nmua)’ - I-mu2a

2 X . , , X
{) covx=1-2nu bR OTOTE TPOKVITTEL TPUDVULLO (G TTPOG ML )
0) Xpnowonotovue toug THToVS Yo TG €9 (o + P) xan 9 (o - P) Ko TPoKv-

wtel devtepoPadiua edicmaon.

a) Nao kdvete 1o abpoicporta yvopeva

B) No opadomomoete To aBpoiopata, Kol VoL To LETUTPEYETE GE YIVOUEVA.

A+B A-B r r
AT ™ SOGUEVT] TPOKVTTEL 2GVV 5 oLvv 5 = 2nu EGUVE, oG
A+B r r A-B r
oLV 2 =nu5,dpa2nu5 [ovv -GUVE]ZO,(SL[)OLA-BZF,

Mad B+T=A=90°

o) BI' = 8nuw, I'A = §ovve

B) BI' + I'A = 8 (nuw + cvvw) = 8+/2 np (% + o). H mapdotaon peyioro-

TOLELTOL OTAV ML (% + ) =1, dnraodn otav @ =

&3

nu2X + cuv2x =

V2
2
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V2

\/E 2X+E =
Mu( 4) 5

T 1
2X+ =)= =
Mu ( 4) 5

nu (2x + %) =nu g K.T.A.

O O
31. o) H exikevipn yovio n avtictoyn g A eivar 120°, apo A = 6C0°. Opow I’

O
=50, apa B =70
B) R=4, apo a=8nu60°, B=8nu70°, y = nus0°

1 o o o
Y)E= 5 PymuA = 32nu70° nu50° nu60

32. a) Zto tpiymvo ABM: y¥* =2 + BM? - 2, [BMGuve
Y10 tpiymvo AMI: B2 =pu? + MI? - 2u,MI Bov (n - @)

Ko Tpdobeon KoTd e

BA AB
B) Xto tplywvo ABA woydet. —— = —
nuo Mo
AT
1o tpiywvo AAT oyet

nuew  Mu(r-o)

Kot S1opovLE KATd PEAT

33. Apxel va vroroyotel 1o AA, omov A 1 wpoPoin tov onueiov A oy BI'. Zto
tpiywvo AAL woyver AA = AT'lud
AT BI' X XNUQ

Y10 tpiywvo ABI woyet: = = , apa Al = )
nue  Mueo  Mr-9) nu(0-9)
ondre AA = STHONKO
nu(0-9)
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O
34. 1o tpiyovo AAT wopver: A = 60, apa I'A = AT'IJu60°.
Apxel va voroyiotei n Al
1200 AT

O
210 Tptycvo ABI woypvet: = ——, o0ung B =360 - 225 = 135,
nu30  nuB

GpouuB = % . Telké TA = 1200 T2 E-l‘/z—g = 600V6
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